

Szentes Város Önkormányzata Polgármesteri Hivatal
JEGYZŐJÉTŐL

6601 Szentes, Kossuth tér 6. Pf. 58.

Ikt.sz.: 03-21950/2007.

Témafelelős: Szabics Aranka

Tárgy: Intézmények szolgáltatási díjának megállapítása

Melléklet: 1 db

Szentes Város Önkormányzata
Képviselő-testülete
Szentes

Tisztelt Képviselő-testület!

Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 201//2000.(IX.24.) Kt. sz. határozatával döntött az egyes szolgáltatási díjak megállapításának testületi hatáskörébe vonásáról.

Az érintett intézmények 2008. évre elkészítették a díj megállapítási javaslatukat, ami alkalmas az intézmények által leadott közgazdasági tartalmú önköltségszámítás adatainak összehasonlítása révén a javasolt díjak emelésének áttekintésére.

Az anyag előkészítése kapcsán tapasztaltak, az önköltség, illetve a piaci viszonyok, a helyben alkalmazott árak összehasonlítása figyelembevételével a mellékelt 1. sz. táblázatban kimutatott díjakra teszünk javaslatot.

A Terney Béla Kollégiumnál a 4 ágyas extra szoba, az extra 1 fő/éjszaka igénybevételének árait 7,89%-kal javasoljuk emelni, mivel az ilyen típusú szobákat általában a konferenciákra, tárgyalásokra, lakodalmakra érkező csoportok veszik igénybe. Itt a szolgáltatások színvonala magasabb (felhúzott ágynemű, bekészített törülköző szappan stb.), a csoportok ezeket a szolgáltatásokat igénylik, és meg is fizetik. A többi szállásdíjat, illetve a klubhelyiség bérleti díját nem lenne célszerű emelni olyan mértékben mint az előző díjtételt, mivel az úgynevezett „sima” szobákat az ide látogató sportoló felnőttek, diákok veszik elsősorban igénybe a klubhelyiséggel együtt. Itt a szobákba csak bekészített ágynemű van elhelyezve, amit a vendég húz fel. A diákok részére nyújtott szállásdíjat (III.sor) pedig 8,3 %-kal javasoljuk emelni, mert ez az emelés sem éri még el az egy napra jutó önköltség összegét, de ezek a diákok (volt kollégisták) akik igénybe veszik ezeket a szolgáltatásokat, csak eseti jelleggel alszanak az intézményben egy-egy iskolai rendezvény alkalmával.

A Szigligeti üdülőben a térítési díjak megállapításánál figyelembe vettük a nem kereskedelmi jellegű szálláshelyekre vonatkozó jogszabályok ár-megállapítási elveit, valamint az önkormányzat takarékos gazdálkodásra, és a bevétel növelésére tett intézkedéseit.

Az üdülőtáborban pályázati lehetőséget kihasználva lehetőség nyílt többek között 4 szoba komfortfokozatának növelésére. A szobákban kialakításra került egy-egy fürdőszoba, bevezetésre került a kábel tv, ezért ezeket a szobákat a jövőben is szobaáron kívánjuk értékesíteni, a személyenkénti térítési díj helyett. A többi szobában fent kívánjuk tartani az egyéni térítési díjat. A szállás saját sátorban, lakókocsiban kategóriában a térítési díjon nem lenne célszerű változtatni, mivel az igénybe vevők köre nem jelentős, és így jobban

elkülönül a szállástípusoknál a komfort fokozat ár és érték aránya. A kedvezmény igénybevételének lehetőségét a korábbi gyakorlatnak megfelelően továbbra is biztosítani kellene. Az üdülési csekkel történő fizetés esetén - mivel az üdülési csekk is egyfajta kedvezményt biztosít a felhasználójának – az általunk nyújtott kedvezmény már nem vehető igénybe. Ezt a korlátozást az üdülési csekkek után fizetendő magas kezelési költség tette indokolttá.

Az **Üdülőházaknál** átlagosan 1–4% közötti az áremelés. Ennél magasabb árak nem indokoltak, mivel az eddig is üzemelő szálláshelyek minőségi színvonalában 2007. évben nem történt jelentős változás. A kempingnél átlagosan a 6-13 % közötti áremelés reális. A régióban a hasonló szolgáltatást nyújtó kempingek árai – az emelkedés ellenére is - magasabbak. Tekintettel arra, hogy a 2007. évben átadásra került 4 db 2 ágyas ikerkőház komfortfokozata a korábbi építésű 2 ágyas kőházakéval azonos, azoktól magasabb térítési díj nem javasolt. Új kategóriaként célszerű bevezetni az Üdülőházaknál a személyi pótdíjat (1200 Ft/fő/éj), azokra az előre, írásban bejelentett esetekre, amikor a házakat a férőhelynél (férőhely+pótágy) magasabb létszámú csoport veszi igénybe (pl. születésnap rendezvény, szilveszter). A kedvezményeknél az elő- utószezonhoz hasonlóan a főszezonban is indokolt a csoportos kedvezményt az eddigi „20 fő vendégszám és 2 vendégéjszaka felett” már 20 fő vendég számtól és 2 vendégéjszakától megadni.

Az egyes **uszodai** szolgáltatásoknál – a 2007. évi tapasztalatok, az önköltségszámítás és a kerekítések érvényesítése alapján – eltérő mértékben javasolt a térítési díjak megállapítása. Az inflációnál nagyobb mértékű áremelés indokolt a felnőtt hajnali *bérlet*nél, mert a medencék üzemeltetésére fordított költségek – különösen a téli időszakban – ilyenkor a legmagasabbak. A felnőtt esti *bérlet*nél ennél szerényebb mértékű emelés javasolt, mert ezen időszakban külön személyzet igénybevételére nincs szükség. Az alkalomra szóló *bérlet*knél célszerű a napi jegyekhez viszonyított arányokat figyelembe venni. Így a „felnőtt *bérlet* 10 alkalomra”, a „kedvezményes *bérlet* 10 alkalomra” és a „kedvezményes *bérlet* 30 alkalomra” az átlagosnál nagyobb mértékben emelkedik. A *napi jegyek* árai az inflációt követik. A 65 év feletti kerkedvezményes nyugdíjasok az uszodai szolgáltatást változatlanul ingyenesen vehetik igénybe, de a beléptetésükhöz szükséges transzponderes *bérlet*ek árát - a magas előállítási költség miatt – indokolt megfizetniük. A *medencebérleti díjnál* a sportturizmus fellendítése érdekében - a vendég sportolók esetében a magas díjakra tekintettel – nem javasolt emelés. A hazai sportolók medencehasználatának közel 10 %-os emelésével még mindig lényeges különbség van a két fajta *bérlet*i díj között. A lakosság igényeit figyelembe véve a napozóágy kölcsönzés új kategóriaként jelenik meg. A hangos bemondás szolgáltatási díja már több uszodában is bevezetésre került. A vendég a sétáló jegy megfizetése helyett választhatja a hangos bemondás költségeinek megtérítését.

A reklámdíjat valamennyi intézményben (Sportközpont, Sportcsarnok) egységesen javasoljuk megállapítani. A többi kategóriák árképzésénél az infláció mellett a piaci viszonyok is szerepet játszottak.

A **Sportközpont** létesítményeinek *bérlet*i díja összességében az önköltség növekedésével arányosan változik. A *Dózsa-ház* iroda- és egyéb helyiségei *bérlet*i díjának kialakításánál figyelembevételre került a rezsiköltségek emelkedése. A Sportszálló előtti lángossütő büfé *bérlet*i díjánál változtatás nem javasolt, a jelenlegi *bérlet* a *bérlet*i szerződést – 2007. november 30-i hatállyal – felmondta. A *futballpályán* és a *teniszpályán* az áremelés az inflációt követi. A kedvezményes diák és nyugdíjas teniszpálya *bérlet* fenntartása indokolt, de a kedvezmény mértékének csökkentése a bevételek növelése érdekében szükséges. Az 1 órára megállapított teniszpálya díj változtatása – a piaci viszonyokra tekintettel – nem célszerű. A *Sportszálló*

2008. évi bérleti díja a két fél közös megegyezésén alapul. A 20%-os bérlet díj mérséklést a megnövekedett energiaárak indokolják, mivel a felmerülő rezsiköltséget a bérlő fizeti.

A **Sportcsarnok** terem bérleti díja a sportcélra történő igénybevételnél /egyesületek edzései, bajnokságai, diáksport foglalkozások, sportrendezvények/ - figyelembe véve az egyes pályák iránti keresletet – az inflációval közel azonos mértékben emelkedik.

Ettől eltérő mértékű díjtétel megállapítása az alábbi esetekben indokolt:

- Az iskolai testnevelési órákra történő megtartása érdekében a 2007. évi árak változtatása – a kerekítések kivételével – nem célszerű.
- Egyéb esetekben /kiállítás, vásár, koncert/ átlagosan 10 % növekedés javasolt.
- A színpad kölcsönzésénél a nagyobb mértékű áremelés a színpadelemek számának 12 db-ról 14 db-ra történő változásával függ össze.
- Az italautomata, a büfé, kondicionáló terem bérleti díja az előző évben jelentős mértékben emelkedett, a javaslat átlagos mértékű.
- További reklámfelületek értékesítése érdekében nem célszerű az inflációnál magasabb emelés a reklámdíjakkal.

Új kategóriaként kerül bevezetésre a volt Gróf Széchenyi István Általános Iskola tornatermének igénybevétele, melynek mértéke a távolság miatt alacsonyabb a Sportcsarnok óradíjainál.

A Szentesi **Művelődési Központ** szolgáltatásait terem bérletre, technikai eszközök kölcsönzésére és a filmszínház jegyárainak megállapítására lehet csoportosítani

A díjak kialakításánál figyelembe vettük az önköltségszámítást és a fizetőképes keresletet, ezért az intézmény átlagosan 8 %-os díjemelésre tesz javaslatot. Új – az előző évekhez viszonyítva – a ruhatár díjának megállapítása, mivel a zártsága miatt ezt a szolgáltatást is szeretnék igénybe venni.

Az *Őze Lajos Filmszínháznál* nem javasolunk emelést a mozijegyek áránál, hogy ezzel is elősegítsük a látogatottság növelését. Új elemként javasoljuk elfogadni a családi kedvezményt, ami a csoportos diákjegy árával lenne azonos. Egy család (2+2 fő) 1.000,- Ft +ÁFA összegért azaz 1.200,- Ft-ért nézhet meg egy előadást. Ezzel egyidejűleg törölni kívánják a kedvezményes hétfői jegy díját.

A Művelődési Központ annak engedélyezését kéri az adható kedvezmények között a képviselő testülettől, hogy a jóváhagyott áráktól az igazgató indokolt esetben lefelé maximum 10,0%-kal, vagy ha az igénybevevő fizetőképessége megengedi maximum +50.0%-kal eltérhessen.

A **Könyvtár Kht.**-nál szolgáltatás díjai (pl. fénymásolás, nyomtatás) más hasonló nagyságrendű könyvtárakhoz, illetve egyes szolgáltatások piaci árához viszonyítva is elég magasak, ezért lényeges áremelést nem terveztünk. Mindkét könyvtárban a beiratkozási díjat bruttó 650 Ft-ról 700 Ft-ra célszerű emelni. A továbbiakban a két könyvtár díjait egységesíteni indokolt úgy, hogy az eddigi Gyermekkönyvtárnál alkalmazott magasabb összegekhez emelni javasoljuk a Felnőtt könyvtár szolgáltatási árait. A késedelmi díj kiszámítását a Felnőtt könyvtárnál 2008. évtől differenciáltunk, az eddigi egy kategória helyett három kategória alkalmazásával, hogy a kölcsönzők a határidőket jobban figyeljék.

A szolgáltatási díjakat tartalmazó táblázatban a Gyermekkönyvtárra vonatkozó 2008. évi adatok Áfá-val számolva megegyeznek a 2007. évi nettó oszlopban feltüntetett összegekkel, a beiratkozási díj kivételével. Ez abból adódik, hogy a Gyermekkönyvtár míg nem tartozott a Könyvtár Kht.-hoz addig alanyi adómentes tevékenységet folytatott, az összevonás után mind két könyvtár esetében az Áfá-s árakat kell alkalmazniuk.

A tájékoztatás és az összehasonlítás érdekében az ez évi és a tervezett díjtételeket a következő táblázat tartalmazza:

1.) TERNEY BÉLA KOLLÉGIUM

Sor-szám	Szobaárak Ft/nap	Ft-ban				
		2007. évre megállapított díj		2008. év javasolt		2008/2007. jav. emelés %-a
		Nettó	ÁFA	Nettó	ÁFA	
I.	4 ágyas extra (4fő/éjszaka)	6.333	+ÁFA	6.833	+ÁFA	7,89
	-1fő/éjszaka	1.583	+ÁFA	1.708	+ÁFA	7,89
II.	4 ágyas sima (4fő/éjszaka)	5.417	+ÁFA	5.750	+ÁFA	6,15
	-1fő/éjszaka	1.354	+ÁFA	1.437	+ÁFA	6,13
	4 ágyas 2. éjszakától (4fő/éj.)	5.250	+ÁFA	5.583	+ÁFA	6,34
	-1fő/éjszaka	1.312	+ÁFA	1.396	+ÁFA	6,40
III.	I-IV-ig igénybevétel diákoknak	1.000	+ÁFA	1.083	+ÁFA	8,30
IV.	Klubbhelyiség bérleti díja	1.250	+ÁFA	1.333	+ÁFA	6,64

2.) SZIGLIGETI ÜDÜLŐ

Sor-szám	Étkezés Ft/nap	Ft-ban					
		2007. évre megáll. díj		2008. év javasolt		2008/2007. jav. emelés %-a	
		Nettó	ÁFA	Nettó	ÁFA		
I.	Normál	Reggeli	333	+ÁFA	358	+ÁFA	7,51
		Ebéd	583	+ÁFA	617	+ÁFA	5,83
		Vacsora	500	+ÁFA	525	+ÁFA	5,00
II.	Zóna, Diák	Reggeli	333	+ÁFA	358	+ÁFA	7,51
		Ebéd	500	+ÁFA	525	+ÁFA	5,00
		Vacsora	417	+ÁFA	433	+ÁFA	3,84
III.	Kis adag Személyzeti	Ebéd	383	+ÁFA	400	+ÁFA	4,44
		Vacsora	333	+ÁFA	358	+ÁFA	7,51

Sor-szám	Szállás Ft/nap	Ft-ban				
		2007. évre megáll. díj		2008. év javasolt		2008/2007. jav. emelés %-a
		Nettó	ÁFA	Nettó	ÁFA	
1.	Üdülőház 101-105 szobáiban gyermekeknek 4 éves korig (fő/éj)	417	+ÁFA	417	+ÁFA	0,00
		Kedvezményes*	375	+ÁFA	375	+ÁFA
	Üdülőház 101-105 szobáiban gyermekeknek 4-10 éves korig (fő/éj)	1.083	+ÁFA	1.167	+ÁFA	7,76
		Kedvezményes*	1.000	+ÁFA	1.042	+ÁFA
	Üdülőház 101-105 szobáiban nappali diákoknak (fő/éj)	1.333	+ÁFA	1.417	+ÁFA	6,30
		Kedvezményes*	1.208	+ÁFA	1.333	+ÁFA
	Üdülőház 101-105 szobáiban felnőtteknek (fő/éj)	1.750	+ÁFA	1.833	+ÁFA	4,74
		Kedvezményes*	1.583	+ÁFA	1.667	+ÁFA

2.	Üdülőlház 1-3 szobáinak ára (szoba/éj)	8.333	+ÁFA	8.750	+ÁFA	5,00
	Kedvezményes*	7.500	+ÁFA	7.917	+ÁFA	5,56
	1 személy igénybevétele esetén (szoba/éj)	3.333	+ÁFA	3.333	+ÁFA	0,00
	Kedvezményes*	3.000	+ÁFA	3.000	+ÁFA	0,00
	2 személy igénybevétele esetén (szoba/éj)	5.833	+ÁFA	5.917	+ÁFA	1,44
	Kedvezményes*	5.250	+ÁFA	5.333	+ÁFA	1,58
	3 személy igénybevétele esetén (szoba/éj)	7.500	+ÁFA	7.750	+ÁFA	3,33
3.	Kedvezményes*	6.750	+ÁFA	7.000	+ÁFA	3,70
	Üdülőlház 4-es szobájának ára (szoba/éj)	6.250	+ÁFA	6.583	+ÁFA	5,33
	Kedvezményes*	5.625	+ÁFA	6.000	+ÁFA	6,67
	1 személy igénybevétele esetén (szoba/éj)	2.917	+ÁFA	2.917	+ÁFA	0,00
	Kedvezményes*	2.625	+ÁFA	2.625	+ÁFA	0,00
	2 személy igénybevétele esetén (szoba/éj)	5.000	+ÁFA	5.250	+ÁFA	5,00
	Kedvezményes*	4.500	+ÁFA	4.750	+ÁFA	5,56
4.	Faházban felnőtteknek	1.333	+ÁFA	1.417	+ÁFA	6,30
	Kedvezményes*	1.250	+ÁFA	1.292	+ÁFA	3,36
	Faházban nappalis diákoknak	1.083	+ÁFA	1.125	+ÁFA	3,88
	Kedvezményes*	1.000	+ÁFA	1.042	+ÁFA	4,20
5.	Sátorban, lakókocsiban	500	+ÁFA	500	+ÁFA	0,00
	Kedvezményes*	450	+ÁFA	450	+ÁFA	0,00
	Sátorhely, lakókocsihely db/éj	833	-	833	+ÁFA	0,00
	Kedvezményes*	750	-	750	+ÁFA	0,00
6.	Kerékpárkölcsonzés					
	- max. 1 órára	250	+ÁFA	292	+ÁFA	16,80
	- max. 4 órára	417	+ÁFA	458	+ÁFA	9,83
	- 1 napra (4 óra felett)	667	+ÁFA	667	+ÁFA	0,00
7.	Internethasználat (1 óra)	167	-	167	+ÁFA	0,00

***Kedvezményes** szállást igényelhet, minden szentesi önkormányzatnál, illetve intézményeiben dolgozó köztisztviselő és közalkalmazott, valamint közvetlen hozzátartozója és legfeljebb három saját háztartásában nevelt kiskorú gyermeke, továbbá az, aki legalább 4 éjszakát tartózkodik teljes ellátással. Kedvezményes szállásra jogosult, minden szentesi közoktatási intézmény tanulója, csoportos megrendelés esetén. További kedvezmények: Diákcsoportoknál a csoportvezető pedagógusok a diákoknak meghatározott árat fizetik, és legalább 4 éjszakai tartózkodás esetén minden 21. fő szállása ingyenes. Személygépkocsi, autóbusz parkolása ingyenes. Üdülési csekkel történő fizetés esetén, a magas kezelési költség miatt, kedvezmény nem vehető igénybe.

3.)USZODA ÉS ÜDÜLŐHÁZAK

Ft-ban

Üdülőkahárai Ft/nap	2007. év jóváhagyott föszezonai árai V.1-IX.15-ig		2007.év jóváhagyott elő- és utószezonai árai I.1-től-IV.30-ig, IX.16-XII.31-ig		2008. év javasolt föszezonai árai V.1-IX.15-ig		2008.év javasolt elő- és utószezonai árai I.1-től-IV.30-ig, IX.16-XII.31-ig	
	Nettó	ÁFA	Nettó	ÁFA	Nettó	ÁFA	Nettó	ÁFA
2 ágyas faház	4.133	+ÁFA	2.608	+ÁFA	4.250	+ÁFA	2.708	+ÁFA
4 ágyas faház	6.250	+ÁFA	4.583	+ÁFA	6.500	+ÁFA	4.750	+ÁFA
4 ágyas kóház	7.500	+ÁFA	6.417	+ÁFA	7.833	+ÁFA	6.667	+ÁFA
Újép.2 ágyas kóház	6.917	+ÁFA	4.167	+ÁFA	7.083	+ÁFA	4.333	+ÁFA
Újép.2 ágyas kóház (2007. évi átadás)	6.917	+ÁFA	4.167	+ ÁFA	7.083	+ÁFA	4.333	+ÁFA
Újép.4 ágyas kóház	11.542	+ÁFA	7.333	+ÁFA	11.667	+ÁFA	7.500	+ÁFA
4 ágyas faház emeletes ágyakkal	4.967	+ÁFA	2.750	+ÁFA	5.167	+ÁFA	2.833	+ÁFA
Üdülőkahái személyi pótdíj	-	+ÁFA	-	+ÁFA	1.000	+ÁFA	1.000	+ÁFA
Lakókocsi, lakóá.	667	+ÁFA	458	+ÁFA	708	+ÁFA	500	+ÁFA
- + személyi díj, felnött	500	+ÁFA	333	+ÁFA	542	+ÁFA	375	+ÁFA
- + személyi díj, 6-14 éves korig	333	+ÁFA	250	+ÁFA	375	+ÁFA	292	+ÁFA
- + személyi díj, 6 év alatt	ingyenes		ingyenes		ingyenes		ingyenes	
Sátorhely	500	+ÁFA	333	+ÁFA	542	+ÁFA	375	+ÁFA
- + személyi díj, felnött	500	+ÁFA	333	+ÁFA	542	+ÁFA	375	+ÁFA
- + személyi díj, 6-14 éves korig	333	+ÁFA	250	+ÁFA	375	+ÁFA	292	+ÁFA
- + személyi díj, 6 év alatt	ingyenes		ingyenes		ingyenes		ingyenes	
Kutya	417	+ÁFA	167	+ÁFA	458	+ÁFA	208	+ÁFA
Áram	542	+ÁFA	542	+ÁFA	583	+ÁFA	583	+ÁFA
Személygk., motorkerékpár	500	+ÁFA	333	+ÁFA	542	+ÁFA	375	+ÁFA
Kerékpár kölcs.:								
- 1 óra időtartamra	208	+ÁFA	167	+ÁFA	250	+ÁFA	208	+ÁFA
- 4 óra időtartamra	333	+ÁFA	275	+ÁFA	375	+ÁFA	292	+ÁFA
- egész napra (4 óra felett)	583	+ÁFA	458	+ÁFA	625	+ÁFA	500	+ÁFA
- családí jegy (2felnött, 2 gyerek):								
- 4 óra időtartamra	1.333	+ÁFA	1.250	+ÁFA	1.375	+ÁFA	1.333	+ÁFA
- egész napra (4 óra felett)	1.667	+ÁFA	1.500	+ÁFA	1.750	+ÁFA	1.583	+ÁFA

Kedvezmények:

- 1.) **Főszezonban** 2008. május 1-től – 2008. szeptember 15-ig az érvényben lévő díjakból:
 - 20 fő vendégszámtól és két vendégéjszakától 10%,
 - 30 éjszakát meghaladó kempingező esetén 10% kedvezmény.
- 2.) **Elő- és utószezonban**
 2008. január 1-től – 2008. április 30-ig és 2008. szeptember 16-tól – 2008. december 31-ig
 - 10 főtől és 2 vendégéjszakától 10% kedvezmény
 - 20 főtől és 2 vendégéjszakától 20% kedvezmény
 - 30 éjszakát meghaladó kempingező esetén 10% kedvezmény.
- 3.) Nemzetközi Kemping Kártyával (ACSI) és Magyar Turizmus Kártyával érkező vendégek 10% kedvezményre jogosultak, amennyiben a fenntartó szerződést köt a kártyakibocsátóval.

AZ USZODA BÉRLETRENDSZERE

Kategória	2007. évre megállapított díj		2008. évre javasolt		Ft-ban 2008/2007. jav. emelés %-a
	Nettó	ÁFA	Nettó	ÁFA	
Felnőtt napijegy	667	+ÁFA	725	+ÁFA	8,69
Felnőtt délutáni jegy	483	+ÁFA	500	+ÁFA	3,52
**Szentesi diák napijegy	433	+ÁFA	458	+ÁFA	5,77
**Szentesi diák délutáni jegy	300	+ÁFA	333	+ÁFA	11,00
Családi jegy (2 felnőtt és 2gyerek)	1.333	+ÁFA	1.458	+ÁFA	9,38
Iskolai jegy	104	+ÁFA	108	+ÁFA	3,85
Sétálójegy (01.01-06.19, 08.21-12.31.)	258	+ÁFA	275	+ÁFA	6,59
Felnőtt éves bérlet	25.000	+ÁFA	27.500	+ÁFA	10,00
Felnőtt hajnali bérlet	15.000	+ÁFA	16.667	+ÁFA	11,11
Felnőtt esti bérlet	15.000	+ÁFA	15.833	+ÁFA	5,55
Felnőtt bérlet 10 alkalomra	4.167	+ÁFA	5.000	+ÁFA	19,99
Felnőtt bérlet 30 alkalomra	10.000	+ÁFA	11.000	+ÁFA	10,00
*Kedvezményes éves bérlet	15.000	+ÁFA	16.667	+ÁFA	11,11
*Kedvezményes hajnali bérlet	9.167	+ÁFA	10.833	+ÁFA	18,17
*Kedvezményes bérlet 10 alkalomra	2.500	+ÁFA	3.333	+ÁFA	33,32
*Kedvezményes bérlet 30 alkalomra	5.000	+ÁFA	7.500	+ÁFA	50,00
*Kedvezményes napijegy	483	+ÁFA	500	+ÁFA	3,52
*Kedvezményes csoportos 15 főtől	350	+ÁFA	375	+ÁFA	7,14
*Kedvezményes délutáni jegy	317	+ÁFA	375	+ÁFA	18,30
**Szentesi diák éves bérlet	8.333	+ÁFA	9.167	+ÁFA	10,00
**Szentesi diák vakációbérlet (06.01.–08.31.)	5.333	+ÁFA	5.833	+ÁFA	9,38
Kabin +4 belépő	116.667	+ÁFA	125.000	+ÁFA	7,14
Napi kabinjegy	583	+ÁFA	583	+ÁFA	-
Kísérőjegy bérlet úszóedzésre (1 hónapra)	1.250	+ÁFA	1.333	+ÁFA	6,64
Kísérőjegy bérlet úszóedzésre 30 alk.	2.500	+ÁFA	2.667	+ÁFA	6,68
Kísérőjegy bérlet úszásoktatásra 30 alkalomra (05.01-10.15.)	3.000	+ÁFA	3.167	+ÁFA	5,57
Kísérőjegy (vízilabda mérkőzésre és úszóversenyre)	167	+ÁFA	208	+ÁFA	24,55
7 éves korig és 65 éves kor felett korkedvezményes /csak szentesi lakosra érvényes/	Ingyenes		Ingyenes		-

Elveszett bérletek pótlása					
- 14 év feletti és dolgozói bérletre	2.500	+ÁFA	3.000	+ÁFA	20,00
- 14 év alatti diák esetén	833	+ÁFA	900	+ÁFA	8,04
Korkedvezményes bérlet előállítási ára					
- Korkedvezményes bérlet (65 év felett)	-	-	2.500	+ÁFA	-
Tanmedence bérlet Ft/óra (hazai sportolók részére)					
- pályánként	800	+ÁFA	875	+ÁFA	9,37
- egész medence (6 pálya)	4.800	+ÁFA	5.250	+ÁFA	9,37
Tanmedence bérlet Ft/óra (vendégsportolók részére)					
- pályánként	1.600	+ÁFA	1.600	+ÁFA	-
- teljes medence (6 pálya)	9.600	+ÁFA	9.600	+ÁFA	-
Versenymedence bérlet Ft/óra (hazai sportolók részére)					
- pályánként	1.000	+ÁFA	1.100	+ÁFA	10,00
- egész medence (8 pálya)	8.000	+ÁFA	8.800	+ÁFA	10,00
Versenymedence bérlet Ft/óra (vendégsportolók részére)					
- pályánként	1.600	+ÁFA	1.600	+ÁFA	-
- teljes medence (8 pálya)	12.800	+ÁFA	12.800	+ÁFA	-
Medencebérlet Ft/óra Szervezett úszásoktatásra	800	+ÁFA	875	+ÁFA	9,37
Terület-igénybevételi díj					
- alkalmanként (Ft/nap)	8.333	+ÁFA	8.333	+ÁFA	-
- havonta (Ft/hó)	31.667	+ÁFA	37.500	+ÁFA	18,42
Reklámdíj Ft/hó/m²	1.333	+ÁFA	1.417	+ÁFA	6,30
Italautomata					
- rezsiköltség átalány, Ft/hó/db	11.667	+ÁFA	12.250	+ÁFA	5,00
Minigolf-pálya					
- pálya- és eszközh. díj, Ft/óra	400	+ÁFA	400	+ÁFA	-
Lengőteke					
- eszközhasználati díj, Ft/óra	150	+ÁFA	150	+ÁFA	-
Tollaslabdapálya					
- eszközhasználati díj (Ft/óra)	150	+ÁFA	150	+ÁFA	-
Vízibicikli kölcsönzés Ft/óra	500	+ÁFA	525	+ÁFA	5,00
Egyéb vízi jármű kölcs. Ft/óra	417	+ÁFA	433	+ÁFA	3,84
Napozóágy kölcsönzés Ft/nap	-	-	250	+ÁFA	-
Hangos bemondás Ft/alkalom	-	-	83	+ÁFA	-

* A kedvezményes díjakat nyugdíjas és az iskolarendszerű nappali képzésben résztvevő diák veheti igénybe.

** A szentesi kedvezményezett belépők köre kiterjesztve a vonzáskörzetben lakó tanulóakra és a vonzáskörzetben bejelentett állandó lakással rendelkező állampolgárokra.

KATEGÓRIA	2007. év jóváhagyott főszezonai árak máj.1-szept.15-ig		2007.év jóváhagyott elő- és utószezonai-árak I.1-IV.30-ig, IX.16- XII.31-ig		2008. év javasolt főszezonai árak máj.1-szept.15-ig		2008.év javasolt elő- és utószezonai árak I.1-től-IV.30-ig, IX.16-XII.31-ig	
	Nettó	ÁFA	Nettó	ÁFA	Nettó	ÁFA	Nettó	ÁFA
Szauna jegy (uszodai szolg. Együtt)	1.050	+ÁFA	875	+ÁFA	1.125	+ÁFA	917	+ÁFA
Szauna pótbjegy (érvényes bérlethez* kiegészítő jegy, valamint az üdülővendégek számára szükséges jegy)	458	+ÁFA	458	+ÁFA	500	+ÁFA	500	+ÁFA
Szaunabérlet (10alkalom) (érvényes uszodai jeggyel és bérlettel)	3.500	+ÁFA	3.067	+ÁFA	3.750	+ÁFA	3.333	+ÁFA
Rendezvényhez kapcsolódó szaunabérlet	25.000	+ÁFA	25.000	+ÁFA	30.000	+ÁFA	30.000	+ÁFA

* Sportolói bérlettel rendelkező látogatók részére is érvényes

Megjegyzés:

- A vásárolt éves és alkalomra szóló bérletek a vásárlástól számított egy évig (365 napig) érvényesek.
- A felnőtt napi jegyárból 20% kedvezmény biztosítható 500 fő feletti belépésnél (munkahelyi rendezvények, dolgozók részére vásárolt jegy)
- Az egyesületek által biztosított sportolói bérletek az iskolai testnevelési órák úszásoktatására nem vehetőek igénybe.
- A kísérőjegy bérlet úszóedzésre csak az egyesületek keretein belül sportoló, 10 éven aluli gyermekek kísérőjét illeti meg. Csak sportolói bérlettel és az edzések időtartamára érvényesek.
- A kísérőjegy bérlet úszásoktatásra csak az érvényes belépővel rendelkező, valamint a házirend szerinti úszásoktatáson részt vevő 10 éven aluli gyermekek kísérőjét illeti meg.
- Sétálójegy: uszodai szolgáltatásra nem jogosít fel. Ez a jegytípus érvényes az uszodai rendezvényeken (pl. strandnyitó, strandzáró party).
- A szervezett úszásoktatás medencebérleti díja a tanfolyam résztvevőinek belépődíját nem tartalmazza. Szervezett úszásoktatást csak a Sportközponttal kötött szerződés alapján szakképzett úszásoktató végezhet.
- A mérkőzésjegyek árát a mérkőzést szervező, lebonyolító állapítja meg.

4.) SPORTKÖZPONT

Megnevezés	Ft-ban				2008/2007. jav. emelés %-a
	2007. évre megáll. díj		2008. év javasolt		
	Nettó	ÁFA	Nettó	ÁFA	
Dózsa-ház					
Teremhasználat óránként					
- egyéb célra	2.000	-	2.200	-	10,00
- sportcélra	1.600	-	1.700	-	6,25
Táncterem bérleti díja középiskolák r. Ft/óra	1.430	-	1.520		6,29
Táncterem bérleti díja Ft/óra	1.600	-	1.700	-	6,25
Irodahelyiség bérleti díja Ft/m ² /hó*	850	-	1.000	-	17,65
Egyéb helyiség bérleti díja Ft/m ² /hó*	700	-	800	-	14,29
Reklám díj Ft/hó/m ²	1.333	+ÁFA	1.417	+ÁFA	6,30
Büfé bérleti díja	12.600	-	12.600	-	-
Futballpálya					
Sportrendezv. bérleti díj óra/pálya	1.600	-	1.700	-	6,25
Bérleti díj egyéb nap/pálya**	36.000	-	38.000	-	5,56
Rendezvényvel összefüggő díj (előkészület, összeszerelés)	18.000	-	19.000	-	5,56
Teniszpálya					
- Felnőtt éves bérlet	23.333	+ÁFA	25.000	+ÁFA	7,14
- Felnőtt 10 óra időtartamra	5.417	+ÁFA	5.833	+ÁFA	7,68
- Felnőtt 30 óra időtartamra	15.000	+ÁFA	15.833	+ÁFA	5,55
- Diák (nappali képzésben résztvevő)	11.667	+ÁFA	13.333	+ÁFA	14,28
- Nyugdíjas	11.667	+ÁFA	15.000	+ÁFA	28,57
Pályadíj Ft/óra (létszámtól függetl.)	1.667	+ÁFA	1.667	+ÁFA	-
-Szentesi Egyesületek teniszversenyeire, teniszedzéseire létesítményhasználati díj Ft/óra***	700	-	750	-	7,14
Mobil lelátó kölcsönzési díja					
Egy mobil lelátó elem Ft/nap	2.333	+ÁFA	2.500	+ÁFA	7,16
Egy lépcsőelem Ft/nap	1.167	+ÁFA	1.250	+ÁFA	7,11
Sportszálló Ft/hó****					
- bérleti díj (üzemeltetési megáll.)	86.750	-	69.400	-	-20,00

* A rezsiköltséget is tartalmazza

** A pályahasználattal arányosan változik a térítési díj

*** Teniszversenyt, tenisztanfolyamot csak az üzemeltetővel kötött érvényes szerződéssel lehet szervezni.

****Januártól-májusig és októbertől- december hónapokban 50.000,- Ft/hó

júniustól-szeptemberig

108.200,- Ft/hó

A SPORTCSARNOK TEREMBÉRLETI DÍJAI

Megnevezés	2007. évre megáll. díj		2008. év javasolt		Ft-ban 2008/2007. jav. emelés %-a
	Nettó	ÁFA	Nettó	ÁFA	
Fénymásolás díja	17	+ÁFA	Törölni javasolt		
Iskola (testnevelési óra)					
Egész pálya Ft/óra	5.140	-	5.140	-	-
Háromnegyed pálya Ft/óra	3.855	-	3.900	-	1,17
Fél pálya Ft/óra	2.570	-	2.570	-	-
Negyed pálya Ft/óra	1.285	-	1.300	-	1,17
Egyesületek, diáksport kedvezményes csarnokhasználati díja					
Egész pálya Ft/óra	3.150	-	3.300	-	4,76
Háromnegyed pálya Ft/óra	2.800	-	2.950	-	5,36
Fél pálya Ft/óra	2.230	-	2.350	-	5,38
Negyed pálya Ft/óra	1.320	-	1.390	-	5,30
Berekhádi tornaterem (Ft/óra)	-	-	1.050	-	-
Sportrendezvények céljára					
Egész pálya Ft/óra	4.800	-	5.050	-	5,20
Háromnegyed pálya Ft/óra	4.360	-	4.580	-	5,05
Fél pálya Ft/óra	3.570	-	3.750	-	5,04
Negyed pálya Ft/óra	2.950	-	3.100	-	5,08
Berekhádi tornaterem	-	-	2.300	-	-
Nemzetközi felnőtt és országos felnőtt bajnokság					
Egész pálya Ft/óra	17.350	-	18.220	-	5,01
Háromnegyed pálya Ft/óra	15.250	-	15.800	-	3,61
Fél pálya Ft/óra	11.050	-	11.600	-	4,98
Negyed pálya Ft/óra	7.500	-	7.890	-	5,20
Egyéb (kiállítás, vásár, koncert, nagygyűlés stb.)					
Egész pálya Ft/óra	30.000	-	33.000	-	10,00
Háromnegyed pálya Ft/óra	27.250	-	30.000	-	10,09
Fél pálya Ft/óra	25.070	-	27.600	-	10,09
Negyed pálya Ft/óra	16.500	-	18.200	-	10,30
Előcsarnok és karzat Ft/óra	8.800	-	9.700	-	10,23
Berekhádi emeleti helyiségek (Ft/óra)	-	-	1.200	-	-
Mérkőzési jegy	225	+ÁFA	250	+ÁFA	11,11
Mérkőzési bérlet (éves)	2750	+ÁFA	3.000	+ÁFA	9,09
Színpad kölcsönzése	46.208	+ÁFA	56.250	+ÁFA	21,73
Székek kölcsönzése Ft/db	58	+ÁFA	67	+ÁFA	15,52
Italautomata - rezsiköltség átalány (Ft/hó/db)	9.808	+ÁFA	10.300	+ÁFA	5,02
Büfé bérleti díja (Ft/hó)	26.250	-	27.500	-	4,76
Kondicionáló terem (Ft/hó)	52.000	-	54.600	-	5,00
Reklám díj Ft/hó/m ²	1.333	+ÁFA	1.417	+ÁFA	6,30

Az előkészületek és utómunkálatok idejére a bérleti díj összege az alapdíj 60%-a. A szentesi csoportok kulturális rendezvényei, ha belépődíj nélküliek, valamint az iskolák egyéb rendezvényei 40%-os kedvezményben részesülnek! A palánkos és a PVC létesítést igénylő rendezvények esetén az ezekkel kapcsolatos költség az igénybevevőt terheli.

A 82/2005. (X.27.)GYISB határozat alapján a GYISB határozza meg azokat az országos jelentőségű rendezvényeket, amelyekre kiterjed a terembérleti díj 70%-os kedvezménye.

5.) MŰVELŐDÉSI KÖZPONT

Megnevezés	Ft-ban				
	2007. évre megáll. díj		2008. év javasolt		2008/2007. jav. emelés %-a
	Nettó	ÁFA	Nettó	ÁFA	
Tóth József Színházterem					
Terem Ft/nap	70.000	-	75 000 Ft	-	7,14
Terem Ft/óra	16.000	-	18 000 Ft	-	12,50
Terem fűtési idényben Ft/nap	80.000	-	87 000 Ft	-	8,75
Terem fűtési idényben Ft/óra	21.000	-	23 000 Ft	-	9,52
Előcsarnok Ft/nap	20.000	-	22 000 Ft	-	10,00
- többnapos vásár Ft/nap	5.000	-	5 500 Ft	-	10,00
Előtér Ft/nap	15.000	-	18 000 Ft	-	20,00
Művelődési és Ifjúsági Ház					
Pódiumterem Ft/nap	28.000	-	29 000 Ft	-	3,57
Pódiumterem fél nap	18.000	-	19 000 Ft	-	5,56
Pódiumterem Ft/óra	8.000	-	8 500 Ft	-	6,25
Bál Ft/nap	60.000	-	60 000 Ft	-	-
Előadóterem Ft/óra	8.000	-	8 500 Ft	-	6,25
Ruhatár	4.000	-	4 500 Ft	-	12,50
Klub II. fele Ft/nap	15.000	-	16 000 Ft	-	6,67
Klub II fele Ft/félnap	9.000	-	10 000 Ft	-	11,11
Klub I. Ft/óra	4.500	-	5 000 Ft	-	11,11
Szakkör Ft/óra	1.600	-	1 700 Ft	-	6,25
Szakkör tanfolyam esetén Ft/óra	800	-	850 Ft	-	6,25
Nagy játékterem nap	12.000	-	14 000 Ft	-	16,67
Nagy játékterem Ft/óra	4.000	-	4 500 Ft	-	12,50
Ifjúsági Park Ft/nap	60.000	-	65 000 Ft	-	8,33
Móricz Zsigmond Művelődési Ház					
Nagyterem Ft/nap	45.000	-	45 000 Ft	-	-
Nagyterem fűtési idényben, lakodalom, bál Ft/nap	60.000	-	60 000 Ft	-	-
Nagyterem Ft/óra	8.000	-	8 500 Ft	-	6,25
Klub I. Ft/óra	4.000	-	4 500 Ft	-	12,50
Ismeretterjesztő Ft/óra	3.500	-	3 800 Ft	-	8,57
Öze Lajos Filmszínház					
Nézőtér Ft/óra	9.000	-	9 500 Ft	-	5,56
Előcsarnok Ft/óra	4.000	-	4 500 Ft	-	12,50
Mobil színpad					
- komplett dobogóval egy napra	240.000	+ÁFA	250 000 Ft	+ÁFA	4,17
+ további napok Ft/nap	35.000	+ÁFA	37 000 Ft	+ÁFA	5,71
- sátorszerkezete ponyvával 1 napra	65.000	+ÁFA	70 000 Ft	+ÁFA	7,69
+ további napok Ft/nap	30.000	+ÁFA	33 000 Ft	+ÁFA	10,00
Dobogó kölcsönzés Ft/nap	1.700	+ÁFA	1 900 Ft	+ÁFA	11,76
Hangtechnika kölcs. nagy telj. +24 csat. keverő egy napra	65.000	+ÁFA	68 000 Ft	+ÁFA	4,61
+ további napokra Ft/nap	24.000	+ÁFA	26 000 Ft	+ÁFA	8,33
Hangtechnika kölcs. Közepes telj. +12 csat. keverő egy napra	40.000	+ÁFA	42 000 Ft	+ÁFA	5,00
+ további napokra Ft/nap	24.000	+ÁFA	26 000 Ft	+ÁFA	8,33
Kis telj. Hangtechnika Ft/nap	16.000	+ÁFA	17 000 Ft	+ÁFA	6,25

Mikrofon Ft/db/nap	2.000	+ÁFA	2 000 Ft	+ÁFA	-
Fénytechnika kölcsönzése Ft/nap	70.000	+ÁFA	75 000 Ft	+ÁFA	7,14
+ további napokra Ft/nap	26.000	+ÁFA	28 000 Ft	+ÁFA	7,69
Egyéb eszközök kölcsönzés					
Asztal – típusától függetl. Ft/db/nap	100	+ÁFA	120 Ft	+ÁFA	20,00
Fából készült összecusukható szék Ft/db/nap	67	+ÁFA	70 Ft	+ÁFA	4,47
Műanyag karosszék Ft/db/nap	83	+ÁFA	90 Ft	+ÁFA	8,43
Kárpitozott szék Ft/db/nap	100	+ÁFA	110 Ft	+ÁFA	10,00
Kiállítási paraván Ft/db/nap	200	+ÁFA	250 Ft	+ÁFA	25,00
Galéria belépő	200	+ÁFA	200 Ft	+ÁFA	-
Mozi belépő Ft/db	458	+ÁFA	458 Ft	+ÁFA	-
- diák (iskoláknak)	250	+ÁFA	250 Ft	+ÁFA	-
- családi kedvezmény (2+2)	-	-	250 Ft	+ÁFA	-
- kedvezményes hétfő	333	+ÁFA	Törölni javasoljuk		-

Kedvezmény: - önkormányzati intézmények esetében a 2007. évi díj marad érvényben

- Műv. Biz. nem önkormányzati intézmények esetében kiterjeszthet 10%-os kedvezményt
- **a jóváhagyott áraktól az igazgató indokolt esetben lefelé maximum 10,0%-kal, vagy ha az igénybevevő fizetőképessége megengedi maximum +50,0%-kal eltérhessen.**

6.) VÁROSI KÖNYVTÁR KHT.- FELNŐTT KÖNYVTÁR

Megnevezés	2007. évre megáll. díj		2008. év javasolt		Ft-ban 2008/2007. jav. Emelés %- a
	Nettó	ÁFA	Nettó	ÁFA	
Beiratkozási díj	542	+ÁFA	583	+ÁFA	7,56
Kedvezmények:	Ingyenes a 16 éven aluliaknak és 70 éven felülieknek. 50%-os kedvezmény a 16 éven felüli nappali tag. diákok számára (t.szerint)				
Könyvek előjegyzése (postai árváltozástól függően)	50	+ÁFA	60	+ÁFA	20,00
Dokumentum elvesztése	Eredeti dokumentum beszerz. vagy a fénymás. és kötetés költsége.				
Könyvtárközi kölcsönzés	Fénymásolt dokumentum kiszámlázott díja, + a könyv visszaküldésének postaköltsége (kb.500-700 Ft.)				
Nyomtatás	20	+ÁFA	25	+ÁFA	25,00
Nyomtatás, színes	160	+ÁFA	167	+ÁFA	4,38
Fénymásolás	A gép bérbeadója határozza meg.				
- A/4-es egyoldalas	10	+ÁFA	10	+ÁFA	-
- A/3-as egyoldalas	16	+ÁFA	17	+ÁFA	6,25
- A/4-es kétoldalas	16	+ÁFA	17	+ÁFA	6,25
- A/3-as kétoldalas	24	+ÁFA	25	+ÁFA	4,17
Fax küldése					
- Szentesen 1 oldal	136	+ÁFA	150	+ÁFA	10,29
- további oldal	112	+ÁFA	117	+ÁFA	4,46
- Távolsági 1 oldal	160	+ÁFA	167	+ÁFA	4,38
- további oldal	136	+ÁFA	150	+ÁFA	10,29

Spirálozás					
- 1–50 oldalig	176	+ÁFA	208	+ÁFA	18,18
- 51. oldaltól oldalanként	1	+ÁFA	3	+ÁFA	300
Terembérlés Ft/óra	2.500	+ÁFA	2500	+ÁFA	-
Internet Ft/óra					
- Beiratkozott olvasó	83	+ÁFA	83	+ÁFA	-
- Nem könyvtári tag	167	+ÁFA	83	+ÁFA	-
Késedelmi díj Ft/hó	167	-	Törölni javasoljuk		-
- Olvasótermi könyveknél Ft/nap/db	-	-	100	-	-
- 1 hetes kölcsönzésű könyveknél Ft/nap/db	-	-	30	-	-
- 3 hetes kölcsönzésű könyveknél Ft/hét/db	-	-	20	-	-

7.) VÁROSI GYERMEKKÖNYVTÁR

Megnevezés	Ft-ban				2008/2007 jav. emelés %-a
	2007. évre megáll. díj		2008. év javasolt		
	Nettó	ÁFA	Nettó	ÁFA	
Beiratkozási díj	650	-	583	+ÁFA	-
Kedvezmények	Ingyenes a 16 éves aluliaknak és a 70 éven felülieknek.50%-os kedvezmény a 16 éven felüli nappali tagozatos diákok számára (törvény szerint).				
Dokumentum elvesztése	Eredeti dokumentum vagy másolás kötetés költsége				
Olvasójegy pótlása	Elveszett olvasójegyenként 50,-Ft		Elveszett olvasójegyenként 50,-Ft		-
Késedelmi díj:					
-1. felszólító után	60,- Ft + postaköltség (amennyiben nem az önkormányzati helyi kézbesítőn keresztül megy a felszólító)		60,- Ft + postaköltség		-
-2. felszólító után	200,- Ft + postaköltség (amennyiben nem az önkormányzati helyi kézbesítőn keresztül megy a felszólító)		200,- Ft + postaköltség		-
-3. felszólító után	300,- Ft + postaköltség		300,- Ft + postaköltség		-
Előjegyzés: postai úton értesítve	A mindenkori postaköltség + 20,- Ft		A mindenkori postaköltség + 20,- Ft		-
Internet használat:					
16 év feletti diák, felnőtt Ft/óra	400	-	333	+ÁFA	-
Könyvtárközi kölcsönzés	A kölcsönző könyvtár által megszabott összeg + postaköltség (100,- Ft a postai árváltozástól függően)				
*Nyomtatás lézer Ft/oldal	30	-	25	+ÁFA	-

Nyomtatás színes lézer Ft/oldal	200	-	167	+ÁFA	-
Fénymásolás					
A/4-es egyoldalas	12	-	10	+ÁFA	-
A/3-as egyoldalas	20	-	17	+ÁFA	-
A/4-es kétoldalas	20	-	17	+ÁFA	-
A/3-as kétoldalas	30	-	25	+ÁFA	-
Fax küldése					
Szentesen első oldal	180	-	150	+ÁFA	-
további oldalak	140	-	117	+ÁFA	-
Távolsági (belföldön) első oldal	200	-	167	+ÁFA	-
további oldalak	180	-	150	+ÁFA	-
Fax fogadása Ft/oldal	100		83	+ÁFA	-
Spirálozás-					
1-50 oldalig	250	-	208	+ÁFA	-
51. oldaltól oldalanként	3	-	3	+ÁFA	-
Hőkötés					
3 mm-es borítóval (max. 30 lap)	330	-	275	+ÁFA	-
9 mm-es borítóval (max. 90 lap)	440	-	367	+ÁFA	-
Szövegszerkesztés Ft/oldal	250	-	208	+ÁFA	-

* Csak fekete-fehér

8.) OKTATÁSI-KONFERENCIA KÖZPONT

Megnevezés	2007. évre megáll. díj		2008. év javasolt		Ft-ban 2008/2007. jav. emelés %-a
	Nettó	ÁFA	Nettó	ÁFA	
Kistermek Ft/óra	6.000	+ÁFA	6.000	+ÁFA	-
Konferencia terem Ft/óra	13.500	+ÁFA	13.500	+ÁFA	-

A Képviselő-testület felhatalmazza a központ vezetőjét, hogy az oktatási-tudományos használat, valamint rendszeres, több termet magában foglaló igénybevétel esetén a díjak maximum 25%-ig engedményt adjon úgy, hogy azzal önkormányzati támogatási igény nem keletkezhet.

..../2007.(XI.30.) Kt.

Tárgy: Intézmények szolgáltatási díjának megállapítása

Határozati javaslat

Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testülete az intézmények 2008. évi szolgáltatási díjairól készült előterjesztést megtárgyalta és az alábbiak szerint dönt:

- 1.) A határozat melléklete szerint kimunkált szolgáltatási díjak mértékét jóváhagyja.
- 2.) Felhívja a figyelmet arra, hogy az önkormányzat 2008. évi költségvetésében a jóváhagyott díjak mértékével kell számolni, és az intézmények saját bevételei között a megfelelő összeget kell szerepeltetni.

Felelős: intézményvezetők

Határidő: 2008. évi költségvetés benyújtása

3.) A bevételek és kiadások összhangját a költségvetésben a jóváhagyásnak megfelelően kell biztosítani.

Felelős: intézményvezetők

Határidő: 2008. évi költségvetés benyújtása

A határozatról értesítést kapnak:

1. Az önkormányzati intézmények vezetői
2. Polgármesteri Hivatal Jegyzői Iroda
3. Polgármesteri Hivatal Közgazdasági Osztály Tervezési Iroda
4. Polgármesteri Hivatal Művelődési Irodája
5. Irattár

Szentes, 2007. november 10.

Dr. Sztantics Csaba

1.) TERNEY BÉLA KOLLÉGIUM

Ft-ban

Sor-szám	Megnevezés	Szobaárak Ft/nap	
		Nettó	ÁFA
I.	4 ágyas extra (4fő/éjszaka)	6.833	+ÁFA
	-1fő/éjszaka	1.708	+ÁFA
II.	4 ágyas sima (4fő/éjszaka)	5.750	+ÁFA
	-1fő/éjszaka	1.437	+ÁFA
	4 ágyas 2. éjszakától (4fő/éj.)	5.583	+ÁFA
	-1fő/éjszaka	1.396	+ÁFA
III.	I–IV-ig igénybevétel diákoknak	1.083	+ÁFA
IV.	Klubbhelyiség bérleti díja	1.333	+ÁFA

2.) SZIGLIGETI ÜDÜLŐ

Ft-ban

Sorszám	Megnevezés	Étkezés Ft/nap		
		Nettó	ÁFA	
I.	Normál	<i>Reggeli</i>	358	+ÁFA
		<i>Ebéd</i>	617	+ÁFA
		<i>Vacsora</i>	525	+ÁFA
II.	Zóna, Diák	<i>Reggeli</i>	358	+ÁFA
		<i>Ebéd</i>	525	+ÁFA
		<i>Vacsora</i>	433	+ÁFA
III.	Személyzeti	<i>Ebéd</i>	400	+ÁFA
		<i>Vacsora</i>	358	+ÁFA

Egyéb egyéni igényeket, (pl. a napi menütől eltérő, vegetáriánus, diétás, egyedi tálalás stb.) 10% felár megfizetése mellett biztosítjuk

Sorszám	Megnevezés	Szállás Ft/nap	
		Nettó	ÁFA
1.	Üdülőház 101-105 szobáiban gyermekeknek 4 éves korig (fő/éj)	417	+ÁFA
	kedvezményes*	375	+ÁFA
	Üdülőház 101-105 szobáiban gyermekeknek 4- 10 éves korig (fő/éj)	1.167	+ÁFA
	kedvezményes*	1.042	+ÁFA
	Üdülőház 101-105 szobáiban nappalis diákoknak (fő/éj)	1.417	+ÁFA
	kedvezményes*	1.333	+ÁFA
	Üdülőház 101-105 szobáiban felnőtteknek (fő/éj)	1.833	+ÁFA
kedvezményes*	1.667	+ÁFA	

2.	Üdülőház 1-3 szobáinak ára (szoba/éj)	8.750	+ÁFA
	kedvezményes*	7.917	+ÁFA
	<i>1 személy igénybevétele esetén (szoba/éj)</i>	3.333	+ÁFA
	kedvezményes*	3.000	+ÁFA
	<i>2 személy igénybevétele esetén (szoba/éj)</i>	5.917	+ÁFA
	kedvezményes*	5.333	+ÁFA
	<i>3 személy igénybevétele esetén (szoba/éj)</i>	7.750	+ÁFA
	kedvezményes*	7.000	+ÁFA
3.	Üdülőház 4-es szobájának ára (szoba/éj)	6.583	+ÁFA
	kedvezményes*	6.000	+ÁFA
	<i>1 személy igénybevétele esetén (szoba/éj)</i>	2.917	+ÁFA
	kedvezményes*	2.625	+ÁFA
	<i>2 személy igénybevétele esetén (szoba/éj)</i>	5.250	+ÁFA
	kedvezményes*	4.750	+ÁFA
4.	Faházban felnőtteknek	1.417	+ÁFA
	kedvezményes*	1.292	+ÁFA
	Faházban nappalis diákoknak	1.125	+ÁFA
	kedvezményes*	1.042	+ÁFA
5.	Sátorban, lakókocsiban	500	+ÁFA
	kedvezményes*	450	+ÁFA
	Sátorhely, lakókocsihely db/éj	833	+ÁFA
	kedvezményes*	750	+ÁFA
6.	Kerékpárkölsönzés		
	- max. 1 órára	292	+ÁFA
	- max. 4 órára	458	+ÁFA
	- 1 napra (4 óra felett)	667	+ÁFA
7.	Internethasználat (1 óra)	167	+ÁFA

***Kedvezményes** szállást igényelhet, minden szentesi önkormányzatnál, illetve intézményeiben dolgozó köztisztviselő és közalkalmazott, valamint közvetlen hozzátartozója és legfeljebb három saját háztartásában nevelt kiskorú gyermeke, továbbá az, aki legalább 4 éjszakát tartózkodik teljes ellátással. Kedvezményes szállásra jogosult, minden szentesi közoktatási intézmény tanulója, csoportos megrendelés esetén. További kedvezmények: Diákcsoportoknál a csoportvezető pedagógusok a diákoknak meghatározott árat fizetik, és legalább 4 éjszakai tartózkodás esetén minden 21. fő szállása ingyenes. Személygépkocsi, autóbusz parkolása ingyenes. Üdülési csekkel történő fizetés esetén, a magas kezelési költség miatt, kedvezmény nem vehető igénybe.

3.)USZODA ÉS ÜDÜLŐHÁZAK

Ft-ban

Megnevezés	Üdülőlház árai Ft/nap főszezon árai V.01.–IX.15-ig		Üdülőlház árai Ft/nap elő- és utószezon árai I.01.–IV.30-ig, IX.16.–XII.31-ig	
	Nettó	ÁFA	Nettó	ÁFA
2 ágyas faház	4.250	+ÁFA	2.708	+ÁFA
4 ágyas faház	6.500	+ÁFA	4.750	+ÁFA
4 ágyas kőház	7.833	+ÁFA	6.667	+ÁFA
Újép.2 ágyas kőház	7.083	+ÁFA	4.333	+ÁFA
Újép.2 ágyas kőház (2007. évi átadás)	7.083	+ÁFA	4.333	+ÁFA
Újép.4 ágyas kőház	11.667	+ÁFA	7.500	+ÁFA
4 ágyas faház emeletes ágyakkal	5.167	+ÁFA	2.833	+ÁFA
Üdülőlházi személyi pótdíj	1.000		1.000	
Lakókocsi, lakóautó	708	+ÁFA	500	+ÁFA
- + személyi díj, felnőtt	542	+ÁFA	375	+ÁFA
- + személyi díj, 6-14 éves korig	375	+ÁFA	292	+ÁFA
- + személyi díj, 6 év alatt	ingyenes		ingyenes	
Sátorhely	542	+ÁFA	375	+ÁFA
- + személyi díj, felnőtt	542	+ÁFA	375	+ÁFA
- + személyi díj, 6-14 éves korig	375	+ÁFA	292	+ÁFA
- + személyi díj, 6 év alatt	ingyenes		ingyenes	
Kutya	458	+ÁFA	208	+ÁFA
Aram	583	+ÁFA	583	+ÁFA
Személygépkocsi, motorkerékpár	542	+ÁFA	375	+ÁFA
Kerékpár kölcs.:				
- 1 óra időtartamra	250	+ÁFA	208	+ÁFA
- 4 óra időtartamra	375	+ÁFA	292	+ÁFA
- egész napra (4 óra felett)	625	+ÁFA	500	+ÁFA
- családi jegy (2felnőtt, 2 gyerek):				
- 4 óra időtartamra	1.375	+ÁFA	1.333	+ÁFA
- egész napra (4 óra felett)	1.750	+ÁFA	1.583	+ÁFA

Kedvezmények:

- 1.) **Főszezonban** 2008. május 1-től – 2008. szeptember 15-ig az érvényben lévő díjakból:
 - 20 fő vendégszám és két vendégéjszaka felett 10%,
 - 30 éjszakát meghaladó kempingező esetén 10% kedvezmény.
- 2.) **Elő- és utószezonban**
2008. január 1-től – 2008. április 30-ig és 2008. szeptember 16-tól – 2008. december 31-ig
 - 10 főtől és 2 vendégéjszakától 10% kedvezmény
 - 20 főtől és 2 vendégéjszakától 20% kedvezmény
 - 30 éjszakát meghaladó kempingező esetén 10% kedvezmény.
- 3.) Nemzetközi Kemping Kártyával (ACSI) és Magyar Turizmus Kártyával szerződést köt a fenntartó a következő idényre, amely 10% kedvezményre jogosítja fel a kártyával érkezőket.

AZ USZODA BÉRLETRENDSZERE

Ft-ban

Megnevezés	Kategória	
	Nettó	ÁFA
Felnőtt napijegy	725	+ÁFA
Felnőtt délutáni jegy	500	+ÁFA
**Szentesi diák napijegy	458	+ÁFA
**Szentesi diák délutáni jegy	333	+ÁFA
Családi jegy (2 felnőtt és 2gyerek)	1.458	+ ÁFA
Iskolai jegy	108	+ÁFA
Sétálójegy (01.01-06.19, 08.21-12.31.)	275	+ÁFA
Felnőtt éves bérlet	27.500	+ÁFA
Felnőtt hajnali bérlet	16.667	+ÁFA
Felnőtt esti bérlet	15.833	+ÁFA
Felnőtt bérlet 10 alkalomra	5.000	+ÁFA
Felnőtt bérlet 30 alkalomra	11.000	+ÁFA
*Kedvezményes éves bérlet	16.667	+ÁFA
*Kedvezményes hajnali bérlet	10.833	+ ÁFA
*Kedvezményes bérlet 10 alkalomra	3.333	+ ÁFA
*Kedvezményes bérlet 30 alkalomra	7.500	+ÁFA
*Kedvezményes napijegy	500	+ÁFA
*Kedvezményes csoportos 15 főtől	375	+ÁFA
*Kedvezményes délutáni jegy	375	+ÁFA
**Szentesi diák éves bérlet	9.167	+ ÁFA
**Szentesi diák vakációbérlet (06.01.–08.31.)	5.833	+ÁFA
Kabin +4 belépő	125.000	+ÁFA
Napi kabinjegy	583	+ÁFA
Kísérőjegy bérlet úszóedzésre (1 hónapra)	1.333	+ÁFA
Kísérőjegy bérlet úszóedzésre 30 alk.	2.667	+ÁFA
Kísérőjegy bérlet úszásoktatásra 30 alkalomra (05.01-10.15.)	3.167	+ÁFA
Kísérőjegy (vízilabda mérkőzésre és úszóversenyre)	208	+ÁFA
7 éves korig és 65 éves kor felett korkedvezményes /csak szentesi lakosra érvényes/	Ingyenes	
Elvesztett bérletek pótlása		
- 14 év feletti és dolgozói bérletre	3.000	+ÁFA
- 14 év alatti diák esetén	900	+ÁFA
Korkedvezményes bérlet előállítási ára		
- Korkedvezményes bérlet (65 év felett)	2.500	+ÁFA
Tanmedence bérlet Ft/óra (hazai sportolók részére)		
- pályánként	875	+ÁFA
- egész medence (6 pálya)	5.250	+ÁFA
Tanmedence bérlet Ft/óra (vendégsportolók részére)		
- pályánként	1.600	+ÁFA
- teljes medence (6 pálya)	9.600	+ÁFA
Versenymedence bérlet Ft/óra (hazai sportolók részére)		
- pályánként	1.100	+ÁFA
- egész medence (8 pálya)	8.800	+ÁFA
Versenymedence bérlet Ft/óra (vendégsportolók részére)		
- pályánként	1.600	+ÁFA
- teljes medence (8 pálya)	12.800	+ÁFA

Medencebérlet Ft/óra Szervezett úszásoktatásra	875	+ÁFA
Terület-igénybevételi díj		
- alkalmanként (Ft/nap)	8.333	+ÁFA
- havonta (Ft/hó)	37.500	+ÁFA
Reklámdíj Ft/hó/m²	1.417	+ÁFA
Italautomata - rezsiköltség átalány, Ft/hó/db	12.250	+ÁFA
Minigolf-pálya - pálya- és eszközh. díj, Ft/óra	400	+ÁFA
Lengőteke - eszközhasználati díj, Ft/óra	150	+ÁFA
Tollaslabdapálya - eszközhasználati díj (Ft/óra)	150	+ÁFA
Vízibicikli kölcsönzés Ft/óra	525	+ÁFA
Egyéb vízi jármű kölcs. Ft/óra	433	+ÁFA
Napozóágy kölcsönzés Ft/nap	250	+ÁFA
Hangos bemondás Ft/alkalom	83	+ÁFA

* A kedvezményes díjakat nyugdíjas, és az iskolarendszerű nappali képzésben résztvevő diák veheti igénybe.

** A szentesi kedvezményezett belépők köre kiterjesztve a vonzáskörzetben lakó tanulókra és a vonzáskörzetben bejelentett állandó lakással rendelkező állampolgárokra.

Megnevezés	Kategória főszezon árak V.01.–IX.15-ig		Kategória elő- és utószezon árak I.01.–IV.30-ig, IX.16.–XII.31-ig	
	Nettó	ÁFA	Nettó	ÁFA
Szauna jegy (uszodai szolg. Együtt)	1.125	+ÁFA	917	+ÁFA
Szauna pótjegy (érvényes bérléhez* kiegészítő jegy, valamint az üdülővendégek számára szükséges jegy)	500	+ÁFA	500	+ÁFA
Szaunabérlet (10alkalom) (érvényes uszodai jeggyel és bérlettel)	3.750	+ÁFA	3.333	+ÁFA
Rendezvényhez kapcsolódó saunabérlet	30.000	+ÁFA	30.000	+ÁFA

- Sportolói bérlettel rendelkező látogatók részére is érvényes

Megjegyzés:

- A vásárolt éves és alkalomra szóló bérletek a vásárlástól számított egy évig (365 napig) érvényesek.
- A felnőtt napi jegyárból 20% kedvezmény biztosítható 500 fő feletti belépésnél (munkahelyi rendezvények, dolgozók részére vásárolt jegy)
- A kísérőjegy bérlet úszóedzésre csak az egyesületek keretein belül sportoló, 10 éven aluli gyermekek kísérőjét illeti meg. Csak sportolói bérlettel és az edzések időtartamára érvényesek.
- A kísérőjegy bérlet úszásoktatásra csak az érvényes belépővel rendelkező, valamint a házirend szerinti úszásoktatáson részt vevő 10 éven aluli gyermekek kísérőjét illeti meg.
- Sétálójegy: uszodai szolgáltatásra nem jogosít fel. Ez a jegytípus érvényes az uszodai rendezvényeken (pl. strandnyitó, strandzáró party).
- A szervezett úszásoktatás medencebérleti díja a tanfolyam résztvevőinek belépődíját nem tartalmazza. Szervezett úszásoktatást csak a Sportközponttal kötött szerződés alapján szakképzett úszásoktató végezhet.
- A mérkőzésjegyek árát a mérkőzést szervező, lebonyolító állapítja meg.

4.) SPORTKÖZPONT

Ft-ban

Megnevezés	Kategória árak	
	Nettó	ÁFA
Dózsa-ház		
Teremhasználat óránként		
- egyéb célra	2.200	-
- sportcélra	1.700	-
Táncterem bérleti díja középiskolák részére Ft/óra	1.520	
Táncterem bérleti díja Ft/óra	1.700	-
*Irodahelyiség bérleti díja Ft/m ² /hó	1.000	-
*Egyéb helyiség bérleti díja Ft/m ² /hó	800	-
Reklám díj Ft/hó/m ²	1.417	+ÁFA
Büfé bérleti díja	12.600	-
Futballpálya		
Sportrendezvényre bérleti díj óra/pálya	1.700	-
Bérleti díj egyéb nap/pálya	38.000	-
Rendezvénnyel összefüggő díj (előkészület, összeszerelés)	19.000	-
Teniszpálya		
- Felnőtt éves bérlet	25.000	+ÁFA
- Felnőtt 10 óra időtartamra	5.833	+ÁFA
- Felnőtt 30 óra időtartamra	15.833	+ÁFA
- Diák (nappali képzésben résztvevő)	13.333	+ÁFA
- Nyugdíjas	15.000	+ÁFA
Pályadíj Ft/óra (létszámtól függetlenül)	1.667	+ÁFA
- Szentesi Egyesületek teniszversenyeire, teniszedzéseire pálya bérleti díja Ft/óra**	750	-
Mobil lelátó kölcsönzési díja		
Egy mobil lelátó elem Ft/nap	2.500	+ÁFA
Egy lépcsőelem Ft/nap	1.250	+ÁFA
Sportszálló Ft/hó ***		
- bérleti díj (üzemeltetési megáll.)	69.400	-

* A rezsiköltséget is tartalmazza

** A pályahasználattal arányosan változik a térítési díj

*** Teniszversenyt, tenisztanfolyamot csak az üzemeltetővel kötött érvényes szerződéssel lehet szervezni.

****Januártól-májusig és októbertől- december hónapokban 50.000,- Ft/hó
júniustól-szeptemberig 108.200,- Ft/hó

A Sportcsarnok terembérleti díjai

Ft-ban

Megnevezés	Kategória árak	
	Nettó	ÁFA
Iskola (testnevelési óra)		
Egész pálya Ft/óra	5.140	-
Háromnegyed pálya Ft/óra	3.900	-
Fél pálya Ft/óra	2.570	-
Negyed pálya Ft/óra	1.300	-
Egyesületek, diáksport kedvezményes csarnokhasználati díja		
Egész pálya Ft/óra	3.300	-
Háromnegyed pálya Ft/óra	2.950	-
Fél pálya Ft/óra	2.350	-
Negyed pálya Ft/óra	1.390	-
Berekháti tornaterem (Ft/óra)	1.050	-
Sportrendezvények céljára		
Egész pálya Ft/óra	5.050	-
Háromnegyed pálya Ft/óra	4.580	-
Fél pálya Ft/óra	3.750	-
Negyed pálya Ft/óra	3.100	-
Berekháti tornaterem (Ft/óra)	2.300	-
Nemzetközi felnőtt és országos felnőtt bajnokság		
Egész pálya Ft/óra	18.220	-
Háromnegyed pálya Ft/óra	15.800	-
Fél pálya Ft/óra	11.600	-
Negyed pálya Ft/óra	7.890	-
Egyéb (kiállítás, vásár, koncert, nagygyűlés stb.)		
Egész pálya Ft/óra	33.000	-
Háromnegyed pálya Ft/óra	30.000	-
Fél pálya Ft/óra	27.600	-
Negyed pálya Ft/óra	18.200	-
Előcsarnok és karzat Ft/óra	1.200	-
Mérkőzési jegy	250	+ÁFA
Mérkőzési bérlet (éves)	3.000	+ÁFA
Színpad kölcsönzése	56.250	+ÁFA
Székek kölcsönzése Ft/db	67	+ÁFA
Italautomata		
- rezsiköltség átalány (Ft/hó/db)	10.300	+ÁFA
Büfé bérleti díja (Ft/hó)	27.500	-
Kondicionáló terem (Ft/hó)	54.600	-
Reklám díj Ft/hó/m ²	1.417	+ÁFA

Az előkészületek és utómunkálatok idejére a bérleti díj összege az alapdíj 60%-a. A szentesi csoportok kulturális rendezvényei, ha belépődíj nélküliek, valamint az iskolák egyéb rendezvényei 40%-os kedvezményben részesülnek! A palánkos és a PVC létesítést igénylő rendezvények esetén az ezekkel kapcsolatos költség az igénybevevőt terheli. A 82/2005. (X.27.)GYISB határozat alapján a GYISB határozza meg azokat az országos jelentőségű rendezvényeket, amelyekre kiterjed a terembérleti díj 70%-os kedvezménye.

5.) MŰVELŐDÉSI KÖZPONT

Ft-ban

Megnevezés	Kategória árak	
	Nettó	ÁFA
Tóth József Színházterem		
Terem Ft/nap	75 000 Ft	-
Terem Ft/óra	18 000 Ft	-
Terem fűtési idényben Ft/nap	87 000 Ft	-
Terem fűtési idényben Ft/óra	23 000 Ft	-
Előcsarnok Ft/nap	22 000 Ft	-
- többnapos vásár Ft/nap	5 500 Ft	-
Előtér Ft/nap	18 000 Ft	-
Művelődési és Ifjúsági Ház		
Pódiumterem Ft/nap	29 000 Ft	-
Pódiumterem félnap	19 000 Ft	-
Pódiumterem Ft/óra	8 500 Ft	-
Bál Ft/nap	60 000 Ft	-
Előadóterem Ft/óra	8 500 Ft	-
Ruhatár félnap	4 500 Ft	-
Klub II. fele Ft/nap	16 000 Ft	-
Klub II fele Ft/félnap	10 000 Ft	-
Klub I. Ft/óra	5 000 Ft	-
Szakkör Ft/óra	1 700 Ft	-
Szakkör tanfolyam esetén Ft/óra	850 Ft	-
Nagy játékterem nap	14 000 Ft	-
Nagy játékterem Ft/óra	4 500 Ft	-
Ifjúsági Park Ft/nap	65 000 Ft	-
Móricz Zsigmond Művelődési Ház		
Nagyterem Ft/nap	45 000 Ft	-
Nagyterem fűtési idényben, lakodalom, bál Ft/nap	60 000 Ft	-
Nagyterem Ft/óra	8 500 Ft	-
Klub I. Ft/óra	4 500 Ft	-
Ismeretterjesztő Ft/óra	3 800 Ft	-
Óze Lajos Filmszínház		
Nézőtér Ft/óra	9 500 Ft	-
Előcsarnok Ft/óra	4 500 Ft	-
Mobil színpad		
- komplett dobogóval egy napra	250 000 Ft	+ÁFA
+ további napok Ft/nap	37 000 Ft	+ÁFA
- sátorszerkezete ponyvával 1 napra	70 000 Ft	+ÁFA
+ további napok Ft/nap	33 000 Ft	+ÁFA
Dobogó kölcsönzés Ft/nap	1 900 Ft	+ÁFA
Hangtechnika kölcs. nagy telj. +24 csat. keverő egy napra	68 000 Ft	+ÁFA
+ további napokra Ft/nap	26 000 Ft	+ÁFA
Hangtechnika kölcs. Közepes telj. +12 csat. keverő egy napra	42 000 Ft	+ÁFA
+ további napokra Ft/nap	26 000 Ft	+ÁFA
Kis telj. Hangtechnika Ft/nap	17 000 Ft	+ÁFA

Mikrofon Ft/db/nap	2 000 Ft	+ÁFA
Fénytechnika kölcsönzése Ft/nap	75 000 Ft	+ÁFA
+ további napokra Ft/nap	28 000 Ft	+ÁFA
Egyéb eszközök kölcsönzés		
Asztal – típusától függetlenül Ft/db/nap	120 Ft	+ÁFA
Fából készült összecusukható szék Ft/db/nap	70 Ft	+ÁFA
Műanyag karosszék Ft/db/nap	90 Ft	+ÁFA
Kárpitozott szék Ft/db/nap	110 Ft	+ÁFA
Kiállítási paraván Ft/db/nap	250 Ft	+ÁFA
Galéria belépő	200 Ft	+ÁFA
Mozi belépő Ft/db	458 Ft	+ÁFA
- diák (iskoláknak)	250 Ft	+ÁFA
- családi kedvezmény (2+2)	250 Ft	+ÁFA

Kedvezmény: - önkormányzati intézmények és középiskolák esetében a 2006. évi díj marad érvényben
- Műv. Biz. nem önkormányzati intézmények esetében kiterjeszthet 10%-os kedvezményt
- a **Művelődési Központ igazgatója a jóváhagyott áraktól indokolt esetben eltérhessen.**

6.) VÁROSI KÖNYVTÁR KHT. – FELNŐTT KÖNYVTÁR

ezer Ft-ban

Megnevezés	Kategória árak	
	Nettó	ÁFA
Beiratkozási díj	583	+ÁFA
Kedvezmények:	Ingyenes a 16 éven aluliaknak és 70 éven felülieknek. 50%-os kedvezmény a 16 éven felüli nappali tag. diákok számára (t.szerint)	
Könyvek előjegyzése (postai árváltozástól függően)	60	+ÁFA
Dokumentum elvesztése	Eredeti dokumentum beszerzése vagy a fénymásolás és kötetés költsége.	
Könyvtárközi kölcsönzés	Fénymásolt dokumentum kiszámlázott díja + a könyv visszaküldésének postaköltsége (kb.500-700 Ft)	
Nyomtatás	25	+ÁFA
Nyomtatás, színes	167	+ÁFA
Fénymásolás	A gép bérbeadója határozza meg.	
- A/4-es egyoldalas	10	+ÁFA
- A/4-as egyoldalas	17	+ÁFA
- A/3-es kétoldalas	17	+ÁFA
- A/3-as kétoldalas	25	+ÁFA
Fax küldése		
- Szentesen 1 oldal	150	+ÁFA
- további oldal	117	+ÁFA
- Távolsági 1 oldal	167	+ÁFA
- további oldal	150	+ÁFA
Spirálozás		
- 1–50 oldalig	208	+ÁFA
- 51 oldalanként	3	-

Terembérlet Ft/óra	2500	+ÁFA
Internet Ft/óra		
- Beiratkozott olvasó	83	+ÁFA
- Nem könyvtári tag	83	+ÁFA
Késedelmi díj Ft/hó		
- Olvasótermi könyveknél Ft/nap/db	100	-
- 1 hetes kölcsönzésű könyveknél Ft/nap/db	30	-
- 3 hetes kölcsönzésű könyveknél Ft/nap/db	20	-

7.) VÁROSI GYERMEKKÖNYVTÁR

Ft-ban

Megnevezés	Kategória árak	
	Nettó	ÁFA
Beiratkozási díj	583	+ÁFA
Kedvezmények	Ingyenes a 16 éves aluliaknak és a 70 éven felülieknek.50%-os kedvezmény a 16 éven felüli nappali tagozatos diákok számára (törvény szerint).	
Dokumentum elvesztése	Eredeti dokumentum vagy másolás kötetés költsége	
Olvasójegy pótlása	Elveszett olvasójegyenként 50,-Ft	
Késedelmi díj:		
-1. felszólító után	60,- Ft + postaköltség	
-2. felszólító után	200,- Ft + postaköltség	
-3. felszólító után	300,- Ft + postaköltség	
Előjegyzés: postai úton értesítve	A mindenkor postaköltség + 20,- Ft	
Internet használat:		
16 év feletti diák, felnőtt Ft/óra	333	+ÁFA
Könyvtárközi kölcsönzés	A kölcsönző könyvtár által megszabott összeg + postaköltség (100,-Ft a postai árváltozástól függően)	
*Nyomtatás lézer Ft/oldal	25	+ÁFA
Nyomtatás színes lézer Ft/oldal	167	+ÁFA
Fénymásolás		
A/4-es egyoldalas	10	+ÁFA
A/3-as egyoldalas	17	+ÁFA
A/4-es kétoldalas	17	+ÁFA
A/3-as kétoldalas	25	+ÁFA
Fax küldése		
Szentesen első oldal	150	+ÁFA
további oldalak	117	+ÁFA
Távolsági (belföldön) első oldal	167	+ÁFA
további oldalak	150	+ÁFA
Fax fogadása Ft/oldal	83	+ÁFA
Spirálozás-		
1-50 oldalig	208	+ÁFA
51. oldaltól oldalanként	3	+ÁFA
Hőkötés		
3 mm-es borítóval (max. 30 lap)	275	+ÁFA
9 mm-es borítóval (max. 90 lap)	367	+ÁFA
Szövegszerkesztés Ft/oldal	208	+ÁFA

* Csak fekete-fehér

8.) OKTATÁSI-KONFERENCIA KÖZPONT

Ft-ban

Megnevezés	Termek árai	
	Nettó	ÁFA
Kistermek Ft/óra	6.000	+ÁFA
Konferencia terem Ft/óra	13.500	+ÁFA

A Képviselő-testület felhatalmazza a központ vezetőjét, hogy az oktatási-tudományos használat, valamint rendszere, több termet magában foglaló igénybevétel esetén a díjak maximum 25%-ig engedményt adjon úgy, hogy azzal önkormányzati támogatási igény nem keletkezhet.